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前晚，就在国际
体育仲裁法庭(CAS)
驳回中国柔道名将
佟文禁赛处罚的第6
天，佟文特授权某律
师事务所发表个人
声明，她表示对于国
际体育仲裁法庭所
做的判决感到高兴，
并重申从未服用过
任何违禁物质。这
是佟文首度在公开
场合对禁药事件表
明态度。

国际体育仲裁
法庭结果宣布之后，
国际柔联随即发表
声明称这个判决“违
背了柔道及其他运
动的体育精神”，并
称他们之所以出现
程序错误，乃是佟文
已经“招供”，对此，
佟文方面表示：当时
是违心的。

柔联曝光佟文“自首信”
上月 24日，国际体育仲裁法庭（CAS）就柔道奥运冠军佟文

的禁药事件作出判决，以“国际柔联检验B瓶尿样程序违规”为由
判定佟文胜诉，同时判决取消国际柔联对佟文一切处罚措施，当
中就包括两年的“禁赛令”。经历短暂的沉默后，国际柔联主席
维泽尔前日在联合会官方网站上发表声明，对CAS的判决表示
震惊，同时称程序错误乃是因为佟文本人已经招认。维泽尔公
布了佟文于 2009年 10月写给国际柔联的一封带有“自首”性质
的信件，证明佟文违禁的事实。佟文的信并不是很长，只有寥寥
数语：“我不想再为此事作出辩解，因为我知道我应该为此负
责。尽管如此，但我还是真诚地请求国际柔联和世界反兴奋剂
机构在作出处罚时能够从轻发落，因为我不想就此毁掉自己的
梦想，离开我所深爱的柔道运动。”

此信落款时间为2009年10月25日，当时的进程是佟文的
A瓶尿样被检出呈阳性，而B瓶尿样的检测尚未进行。

佟文反击：“自首信”是违心的
对于佟文曾承认自己使用过违禁药物这一事

实，佟文在个人声明中这样解释：“在束手无策
和毫无经验的情况下，各种佟女士所无法控
制的因素使得她不得不做出这样一个选择，
即表达出忏悔之意。当时，她错误地相信
这可能是实现尽快返回奥运赛场的最可
行的办法。这是在佟女士法定的正当
程序性权利无法得到保障的情况下
一个违心的无奈选择，并非她本
人的真实意愿。”

佟文的声明还指出：“担
心国际柔联的声明没有说清
楚案件中的某些问
题，从而可能会误导
舆论。”

>>>新闻分析

佟文是否使用禁药仍无定论
国际体育仲裁法庭在判决中强调，取消

佟文的禁赛是由于国际柔联“程序上的错
误”，而并不是对佟文是否使用违禁药品的
问题下结论。这也把佟文是否使用禁药的
问题重新抛还给了国际柔联和佟文。目前，
佟文是否使用禁药的问题依旧没有定论。

>>>相关链接

国际柔联声明（2月25日）

继续和兴奋剂战斗
我们对国际体育仲裁法庭的裁决感到

震惊。对佟文的B瓶尿样进行检测是在后
者承认的基础上做出的。国际仲裁法庭的
改判，将对柔道运动和其他项目产生非常
负面的影响。这个判决对于我们来说很难
理解。

我们承认国际柔联在程序上存在失
误，但这只是一个程序上的失误，而且我们
重申一遍，这一失误是在该运动员已经坦
白之后发生的。

国际体育仲裁法庭应捍卫体育项
目的公平与道德。即便我们程序有误，
这一判决也违背了柔道及其他运动的
体育精神。

>>>酷评

清白，就在那里
套用一下《非诚勿扰2》的台词：“你承

认，或者不承认，清白就在那里，不增不
减。你胜诉，或者不胜诉，清白就在那里，
不来不去。”

清白就在那里，不是你喊一下“我冤
枉”，或者我嚷一句“很遗憾”，就能让人们
都相信你是被冤枉的。

清白一直在那里。它从不会因你是否
做过声明，是否写过“非真实意愿”的道歉
信，而做出任何的改变。

清白一直在那里。它不会误导舆论，
也不会担心被“舆论误导”。它不因任何

“程序的失误”而做出任何的改变。
清白一直在那里。你“震惊”也好，“声

泪俱下”也好，“违背初衷”也好。它不因
“此一时彼一时”而做出任何的改变。

清白就是清白，清白独一无二。清白
只能维护，而不能争取。清白不需要证实，
清白也不需要任何声明。
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柔联不服判决，曝光佟文“自首信”——
之所以程序错误，是因为她当时已经招认

佟文不干了：当时我是违心的


